

这儿真美

三(3)班 赵懋源

一走进和实种植园,我就被眼前的景色深深地吸引了!

和实种植园在我们学校的南边,那有一块大大的菜园,每一小块菜园都有好听的名字,有百草园、晨夕园、青青乐园、果满园……大大小小,四四方方,种满了各种各样的蔬菜。

偌大的菜园,满眼的绿,却绿得各不相同,有浅绿,有深绿,有翠绿,还有碧绿……绿得发光,绿得耀眼。这绿,飘进了我的心头。

清晨,种植园在太阳的照耀下熠熠生辉。绿叶铺上了一层白霜,犹如蒙上了一层白纱,在阳光下,恰似镀上了一层华丽的金边。菜园里品种齐全,大白菜鼓着肚皮,像一名大将军驻守边关,葱也挺直了身子……其中我最喜欢豌豆,它小的时候,嫩生生的,好像一个小婴儿。成熟的时候,强壮了好多,别看它不大,但是能挡风,能挡雨,小植物大能量呢!我特别喜欢它。

我喜欢我们学校的和实种植园,更喜欢那些绿色的小精灵们!

指导老师:吕菊兰

玉米

三(10)班 尹茹贤

秋天来了,五谷飘香,正是收获的季节。我很喜欢吃玉米,所以妈妈经常给我去超市里买玉米。

玉米的外形并不漂亮,它有着“圆柱形”的身子。我发现玉米有好几层“外衣”,剥掉它的外衣,只见玉米还披着一头金发,就像一位“金发魔女”。扯掉它的金发,它就“原形毕露”了,这时的玉米就像一件精美的工艺品,上面整齐地排列着大小不一的黄色的“珍珠”和“玉粒”,还散发出阵阵香味。

我知道玉米是一年生植物,玉米花是单性花,它是靠外部的力量开花的。我还知道玉米是粗粮,营养很丰富,它里面含有维生素、葡萄糖等等,多吃玉米对身体有好处。玉米煮熟了,又香又甜,让人一看就垂涎三尺。

玉米真是我的“最爱”!

指导老师:居霞

秋韵

三(15)班 吴瀚辰

在我眼中,多姿的秋天别有一番风韵。

秋天的小河“叮叮咚咚”地流淌着。早晨,他将洁白的云朵绣在了自己淡蓝色的长裙上。夜幕四合,淡蓝色的长裙上又像撒上了一层细碎的银子,原来是调皮的星星将他们的光辉印在了河面上……

秋天的雨淅淅沥沥地下着,细细聆听,耳边响起了美妙的交响曲。我深深地吸了一口气,哇,秋雨里竟藏着桂花和菊花的芬香呢!

秋天的风在耳边唱歌,它裹挟着阵阵幽香钻入我的鼻尖。我随着气味来到了果园,哦,香味原来是从果园里传来的。你瞧,有笑得裂开了嘴的红苹果,有像小灯笼似的红柿子,还有像紫水晶般的葡萄……

秋天,是一个美丽的季节,是一个丰收的季节,更是一个快乐的季节,我爱你,秋天!

指导老师:徐思萌

街头·背影

六(5)班 孙浩林

天,略暗,已近黄昏。街头的酒吧灯火通明,热热闹闹,屋内外显然两个世界。

下雪了,细小的雪花飘落下来。

街头,一位老人倚在树下,一辆旧三轮车停在一边。他是个年迈的三轮车夫!雪更大了,一群人出了

酒吧,老人拍拍身上的雪,站起身。猛然间,发现了一个蜷在角落里的小乞丐——只有一只手,骨瘦如柴……老人震住了,小乞丐的眼里充满希望。尽管寒风呼啸,尽管碗里一个儿子都没有,但仍坚强地乞讨着。

老人心中有了一丝敬

佩。很快,又一群人出来了,却似乎对他视而不见。“唉!”老人长叹一声,他好想去帮帮这可怜的家伙,但却囊中羞涩。

“嘿,老头!”一个粗鲁的声音打破了这份宁静。“去地中海。”他思索了几秒,驾起车,跑了起来。

老人挣到了十元钱,他朝酒吧的方向赶了回来。小乞丐正走在他前面不远处,他看了看小家伙瘦小的背影,又看了看口袋里刚挣的十元钱,犹豫片刻,迅速追了上去。“走,孩子!我请你去吃碗汤面。”他的背影和小乞丐的融合在一起,成了最漂亮的风景。

雪地上留下了两串一大一小的脚印,直伸向远方……

指导老师:贾慧

有趣的奶奶

六(13)班 吴非繁

着凳子,奶奶披着花纱巾,灵活地从凳子蹦到沙发上,又飞速跳到窗台上,自得其乐。我们目瞪口呆,而奶奶却从容地收起手机,笑着说在拍短视频,还请我们关注她的抖音号。

奶奶不仅喜欢追潮流,

还特别爱养生。你瞧,她一大早高兴地拿着一片树叶从外面回来了。我大惑不解,问她:“奶奶,你拿着树叶要做什么?”奶奶兴奋地说:“专家说,用树叶和酸奶能去掉眼袋呢。”说完,她取出一瓶酸奶,小心翼翼地倒在树叶

上,然后仔细地贴在眼睛下方,直到吃午饭时才拿下来。她一脸期待地问我:“怎么样,我是不是年轻了好几岁?”我使劲憋住笑,答道:“不错,的确显得很年轻。”奶奶听了,脸上顿时笑开了花。

奶奶真是一个既可爱又有趣的老太太,虽然她已年近花甲,但依旧有一颗年轻的心。

指导老师:徐俊



“加油! 加油!”学校操场上人声鼎沸! 原来,我们班正和28班争夺冠亚军

拔河比赛

三(26)班 魏思琪

呢! 哨声刚响,我们班同学双手握绳,双脚蹬地,向后一倒,绳子中间的红丝带就移到我们这边来了。28班的啦啦队高呼:“加油! 加油!”他们班的同学们使出吃奶的力气,死死拽着绳子。红丝带停止了移动,双方僵持着。

忽然,不知是谁带头喊了一声:“26班加油!”其他同学们跟着高呼起来。拔河的

同学们听见了喊声,精神为之一振。只见我们班站在最前面的杨仲勋咬着牙,脸胀得通红,额头上冒出了豆大的汗珠。慢慢地,红丝带又移向了我们这边。

“嘀——”哨声响了,比赛结束了。“啊,我们班赢了!”欢呼声在校园上空久久回荡。

指导老师:季诗中

有趣的实践活动

六(22)班 尤尚琳

“孩子们,你们每人拿一个小铁锹,我教你们除草。”只见老师拿着小铁锹,用力挥手一铲,猛地一翻,野草就被铲出来了。同学们纷纷卷起袖子,热火朝天地干了起来。但是大家的动作很笨拙:有的把小铁锹插入泥土里,使出吃奶的劲儿,也翻不起来;有的因为使的劲儿太大了,连草带土一起翻了起来。

这时,老师对我们说:

越干越熟练,虽然汗流浃背,但依然坚持劳作着。

下课了,老师让我们吃东西。我们争先恐后地来到盛食物的铜盆前,“哇,是同学们亲手煮的玉米和荸荠!”我们欢呼起来。我拿起一个荸荠,咬了一口,脆脆的,甜甜的,令人回味无穷。

曹王实践已经结束,但我们的欢声笑语,老师的谆谆教导,让我久久难以忘怀……

指导老师:郜小燕

我的种植日记

三(29)班 康紫桐

它们都展开了两片嫩绿的小叶子,像一个个活泼可爱的小朋友正挥舞着小手,表达内心的喜悦。它们是多么的顽强,向着太阳从土壤里钻出小脑袋,充满无限的活力。我希望它们能够早一点开出漂亮的花朵。

5月21日 星期五 晴

今天是可爱的向日葵们“分家”的日子,因为小小的花盆实在是容不下它们了。我找来了两个大花盆,把营养土分别倒在两个花盆里,并将土壤浇湿,这样便于移植。接着我把大花

盆里的土挖一个小洞,然后轻轻地用铲子把一株株小苗移植到大花盆里。全部移植完后,我又浇了一次营养液,给这些小家伙们加加餐,让它们健康成长。

6月1日 星期二 晴

过了一段时间,向日葵的几片叶子长得又大又宽,叶子中间长出了花蕾,黄色的花瓣好看极了! 远远望去就像一个小太阳。微风吹来,向日葵轻轻地随风摆动,好像一位头戴小黄帽身穿绿裙子的小姑娘在跳舞。看得久了,我仿佛也成了一株向日葵,在阳光下,在微风里,和她们一起翩翩起舞。

指导老师:王新桥

4月17日 星期六 多云

春光明媚,正是植物生长的好时候,我准备种植向日葵和小番茄。我找来两个空花盆,先把培育土分别倒入花盆内,接着把种子放入土里,然后用小铲子挖点土把种子轻轻盖住,最后用标签牌分别写上种子的名称贴在盆沿上。种子们静静躺在我为它们精心打造的摇篮里,我多期待它们快点发芽。

5月4日 星期二 小雨

我种的小番茄和向日葵发芽了。